
VERBALE DELL'll GIUGNO 2OI1

L'anno 2074, il giorno 11 del mese di Giugno si è riunitcl presso la sua sccic:

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli

per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

sita in via S. Ciro n. 15.

prot. 495509 del 09 10612014

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,45 chiarna l'appcllo.

E'assistito dal Segretario il Consigliere Dario Duminuco.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Sig. Davide Martinez.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Duminuco. Giocaliero, lnzerillo, La Valle,

Marchese, Sala, Scarlata, Savoca, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Prende la Parola il presidente Tomaselli che dà il benvenuto al Consiglicrc Vclla per iì suo rientro dopo una

breve pausa che I'ha visto assente per motivi di salLrte.

II Consigliere Vella ringraziatutti icolleghi delConsiglio per I'affettuoso irrteressamento neisLroi confì'onti.

AIle ore 10.10 esce il Consigliere Gioacaliero.

Prende la parola il Consigliere Vella il qr-rale lamenta che attualmente all'ex "lìonderia Basile" nulla è stato

fatto per quanto riguarda la rimozione di materiale eternit, situazione clelicatissima sclllcrta dai rcsiclenti chc

spesso ne lamentano la costante pericolosità.

Risponde il Presidente assicurando che quanto prima verrà attenzionato clucslo ilisagio trl tine cli azzerare ogni

pericolo pcr la salute dei cittadini.

Poi, il Presidente ringrazia tutto il Consiglio per la manifestazione di sabato scorso per'l'opera di "Bonifìca"

fatta su tutta la Costa sud, riscuotendo tia i residenti segni di ficlLrcia e plauso nei contionti

dell'Amrninistrazione della Seconda Circoscrizione; iniziativa questa. clre il Presidente Touraselli auspica di

ripeterla rrei rnodi e nei tempi per dare una continuità di decoro e pulizia clell'alea.

Alle ore 10.18 entra il Consigliere Guaresi.

ll Consigliere Marchese interviene sulle condizioni di Via Rudinì e prenrle atto clell'interessarreuto del

Settore di Ville e Giardini, ma chiede pure di utl\izzareimezzi per completarc il riordino c la puiizia.

Il Presidente Tomaseili si trova arnpiamente d'accordo con quanto detto d.rl Ctrrrsi-rrliere Marchese e a*ugiunge

che da parte del Settore Ville e Giardini giungono segnali positivi per gti intervunti cla ese guirc.

Alle ore 10.27 esce il Consigliere Guaresi.

Il Consigliere Colletti interviene per complimentarsi con il Vice Prcsidentc inzcrillo pcr la manifesl:rzionc,

però, esprimendo rammarico per non essere stato presente. Comunque. crintinua il Consiglicre. allermando

che I'obbiettivo raggiunto ha profuso segnali di buona ammirristrazione.
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f Per quanto riguarda gli interventi fatti su Via Rudinì, il Consigliere Duminuco esprime rodOi|tiii'.rtte.rT
"':i ! .

auspica che gli interventi su quest'area siano più costanti. '',.'"i

Il Vice Presidente Inzerillo, ritornando sulla "Bonifica" della Costa sud, coglie I'occasione per chieclèrc-jil

coinvolgimento dei comitato per la riqualificazione della costa che essendo numerosi sarebbero di grande

aiuto nella boniiica. Owiamente non si pretende che vengano coinvolti tutti, ma quantomeno 100 dei 2000

iscritti. il Vice Presidente tiene a precisare di sentirsi orgoglioso di quanto svolto dalla Seconda

Circoscrizione, impegno che deve continuare anche in futuro, recuperando così una periodicità regolare degli

interventi. Il Vice Presidente si complimenta con i colleghi Vella, Marchese e Colletti per quanto hanno fatto

per Via Rudinì, tratto stradale che in questi giorni ha recuperato più decoro e pulizia e complimenti anche per

I'Assessore Raimondo, che ha peraltro conosciuto personalmente, apprezzandone molto la disponibilità e

I'interesse per il territorio della Circoscrizione.

Poi, il Vice Presidente trova parole di biasimo nei confronti dell'Assessore Ciulla il quale, oltre a non

rispondere mai al telefono, nulla ha fatto per quanto riguarda il delicato e complesso problema del Servizio

Sociale Territoriale, tanto che ne chiede le dimissioni.

Alle ore 10.55 entra il Consigliere Di Fazio e Greco.

Il Consigliere Di Fazio chiede al Presidente di appurare se ci sono le condizioni per chiede I'irnpiego degli

operai Gesip laddove le competenze ricadono sull'organigramma dell'Azienda.

Interviene il Consigliere La Valle per chiedere una maggiore attenzione affinchè I'illuminazione pLrbblica di

Via Bennici venga risistemata, anche perché nella zona si atfaccia Villa Bennici e questo potrebbe essere un

passo aventi per dare valore alla stessa.

Chiusa la discussione generale, il Presidente nomina scrutatori: i consiglieri Marchese, Scarlata e Vella.

Si passa agli atti ispettivi e si preleva la proposta n. 7361P avente ad oggetto: "Organizzazione della Prirna

Fiera Interculturale della Seconda Circoscrizione". Il Consigliere La Valle ia descrive. Il Consiglio approva

all'unanimità.

Il Consiglio viene sospeso alie ore 11.15.

AIle ore 72,15 17 Presidente Tomaselli riapre la Seduta e risultando presenti, oltre al Presidente, i Consiglieri

Di Fazio, Sala e Scarlata, pertanto mancando il numero legale, la Seduta viene chiusa.

IL SEGRETARIO

(Duminuco Dario)
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